
Вісник ХНАУ ім. В.В. Докучаєва. № 2. Серія „Економічні науки” 

 420

Колективу Харківського національного аграрного 

університету імені В.В. Докучаєва 

 

Вельмишановний Володимире Кузьмичу! 
 

Національний науковий центр „Інститут аграрної економіки” вітає Вас і 

колектив Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва зі 

славним ювілеєм – 200-річчям із дня заснування! 

Ваш Університет має унікальну, довготривалу, багату і результативну історію 

науки і освіти. З часу заснування в 1816 році він пройшов маримонтський, 

новоолександрійський, радянський і український етапи розвитку, на яких кожного разу 

займав лідируючі позиції в науковій і освітній діяльності та здобував національне й 

світове визнання.  

На усіх етапах історичного розвитку Університет успішно розв’язував 

теоретичні та прикладні завдання аграрної науки і освіти, актуальність яких 

визначалася потребами сьогодення. 

В Університеті сформовано наукові школи з рослинництва, агрономії, 

ґрунтознавства, агрохімії, захисту рослин, лісівництва, економіки, землевпорядкування 

та інших напрямів, які одержали світове визнання. Результати наукових досліджень і 

підготовки кваліфікованих фахівців суттєво вплинули на розвиток суспільства. 

На науковій і освітній базі Університету створено низку інших наукових і 

освітніх закладів, а його вихованці працюють у різних галузях економіки і державного 

управління.  

Закономірностями розвитку науки й освіти Університету є постійна наявність і 

важлива роль економічної складової, охоплення в дослідженнях та навчальному 

процесі усіх найважливіших для економічного розвитку конкретного суспільства 

аспектів, посилення значення економічних питань у діяльності Університету в процесі 

історичного розвитку й у періоди революцій, воєн та інших суспільних криз, постійна 

спрямованість співробітників на наукове й освітнє забезпечення розв’язання 

актуальних економічних проблем розвитку сільського господарства і лісівництва в 

конкретних умовах, участь керівників у розв’язанні проблем економічної науки та 

освіти.  

Успішна діяльність Університету постійно випробовувалась революційними 

подіями, війнами та кардинальними змінами в суспільних відносинах. Проте він 

успішно пройшов усі випробування, зберіг наукові здобутки і двохсотлітній досвід 

освітньої діяльності. 

Між Вашим Університетом і Національним науковим центром “Інститут 

аграрної економіки” існує давня і плідна співпраця у проведенні економічних 

досліджень, впровадження їхніх результатів у практику і спільному виданні наукових 

праць. Маю надію, що ця співпраця буде тривати й надалі. Інститут вивчає досвід 

Вашого Університету та висвітлює його в наукових виданнях. 

З нагоди славного ювілею Вашого Університету прийміть наші найщиріші 

поздоровлення та побажання нових звершень у науковій і освітній діяльності. 

Впевнений, що славну історію Вашого Університету буде продовжено, а його науковий 

потенціал і надалі слугуватиме успішному розвитку аграрної економіки і усієї держави. 

 

 

З великою повагою  

директор ННЦ «Інститут 

аграрної економіки», академік НААН              Ю.О. Лупенко 
 


